Výzva na podávanie žiadosti o finančný príspevok na projekty VEGA z organizácií SAV 

od roku 2012

Predsedníctvo SAV vypisuje výzvu na podávanie žiadosti o finančný príspevok (grant VEGA) na projekty VEGA z organizácií SAV od roku 2012:

Vedeckí pracovníci z organizácií SAV si môžu podávať žiadosti o finančný príspevok (grant VEGA) na riešenie vedeckých projektov začínajúcich riešenie v roku 2012 prostredníctvom systému e-VEGA (https://www.e-vega.sav.sk/) podľa Pravidiel VEGA čl. 2 a dodatku č. 2 k Pravidlám VEGA. Je možné navrhovať aj spoločné projekty s vysokými školami. Riešenú tému si navrhuje vedúci projektu sám, na základe najnovších poznatkov. Projekt je možné navrhnúť na obdobie 2 – 4 roky.

Plánovanie finančných prostriedkov:

· Bežné výdavky/transféry sa plánujú v potrebnej výške na realizáciu projektu 

· Kapitálové prostriedky sa na nové projekty v roku 2012 nebudú prideľovať.

· Minimálna výška bežných výdavkov/transférov je 1 000 EUR.

Termín podávania žiadosti o finančný príspevok je 

od 15. februára 2011 8:00 hod. do 31. marca 2011 do 23:59:59 hod.

Registrácia žiadostí o grant: 

Žiadosť sa považuje za podanú, ak správca agendy VEGA za SAV zaregistruje žiadosť v elektronickej a v tlačenej forme. Žiadosti sa podávajú v elektronickej forme a písomnej  forme spolu s predpísanými prílohami. Elektronicky je potrebne žiadosť podať najneskôr  do 31. 3. 2010. Pracovníci SAV predkladajú písomnú formu žiadosti na adresu správcu agendy VEGA za SAV: Odbor vedy a výskumu, Úrad SAV, Štefánikova 49, 814 38 Bratislava 1. Písomnú formu žiadosti je možné správcovi agendy doručiť do 4. 4. 2011 (16,00 hod). Podaniu písomnej formy žiadosti predchádza registrácia (podanie) žiadosti elektronicky (prostredníctvom systému e-VEGA - https://www.e-vega.sav.sk/). 

Upozorňujeme:

Na dodatok č. 2 k pravidlám VEGA, ktorý spresňuje podávanie žiadosti o grant (je k dispozícii na stránke http://www.vega.sav.sk/Informacie/Pravidla ). 
OVV Úrad SAV

Správca agendy VEGA za SAV

